

## <u>CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS GERAIS</u>

Praça Josino de Paula Brito, nº 280 - Centro - CEP37.160-000

www.camaracg.mg.gov.br - E-mail: Camaracg@camaracg.mg.gov.br

Campos Gerais - Minas Gerais - TeleFax: (35)3853-1160

## **PORTARIA Nº 013/2025**

NOMEIA SERVIDORA EFETIVA PARA EXERCER A FUNÇÃO DE CONTROLE INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

**Denílson Coelho**, Presidente da Câmara Municipal de Campos Gerais, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem o Regimento Interno e a Lei Orgânica do Município de Campos Gerais/MG, e considerando o que dispõe a Lei Federal n° 4.320/64, a Lei Complementar n° 101/00 (Lei de Responsabilidade Fiscal), a Lei Complementar n° 102/08 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, bem como a Resolução n° 12/08 do mesmo órgão, nomeia:

**Art. 1º** – Ficam nomeada a senhora **ALINE PATRICIA LOUREDO** para exercer a função de Controlador(a) Interno desta Casa Legislativa.

**Art. 2º** - Todos os atos praticados pela nomeada, deverão estar em consonância com o que dispõe o artigo 37 da Constituição Federal, bem como ao que dispõe a Lei Federal n° 4.320/64, a Lei Complementar n° 101/00 (Lei de Responsabilidade Fiscal), a Lei Complementar n° 102/08 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, bem como a Resolução n° 12/08 TCE/MG.

**Art.** 3º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se todas as disposições contrárias anteriores, retroagindo seus efeitos e convalidando seus atos à 1º de janeiro de 2025.

Registre-se, publica-se e cumpre-se.

Câmara Municipal de Campos Gerais – MG, 06 de janeiro de 2025.

**Denilson Coelho** 

Presidente da Câmara Municipal de Campos Gerais/MG